Вопросы депутатов Совета МО Якиманка к заслушанному отчёту директора
ГБУ «Жилищник района Якиманка»

15.03.2018г.

1). Почему в Отчёте ничего не сообщается о количестве административных правонарушений ГБУ ”Жилищник района Якиманка” и директора ГБУ ”Жилищник”, совершённых в 2017 году?

Ответ: согласно ч.10 ст.161 ЖК РФ информация о случаях привлечения к административной ответственности должна обязательно раскрываться, но ГБУ не намерено выполнять требования закона.

В 2017 году ГБУ "Жилищник района Якиманка" признано судом виновным в 57 административных правонарушениях с наказаниями в виде штрафов на ₽7 979 000, в том числе:
- 18 раз - по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований) со штрафами по ₽250 000;
- 7 раз - по ч. 24 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания государственного жилищного надзора) со штрафами по ₽200 000;
- 30 раз - по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа) на ₽2 069 000;
- 2 раза - по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) по ₽5000.

2). Почему в Отчёте ничего не сообщается о количестве административных правонарушений, совершённых директором ГБУ ”Жилищник” в 2017 году?

Ответ: потому что ГБУ не хочет и не желает вставлять эту информацию в отчёт перед Советом депутатов МО Якиманка, так как никогда не делало такого перед Фоминой Г.В.

В 2017 году директор ГБУ "Жилищник" Шелгунов Е.В. 8 (восемь) раз признан судом виновным по ст.5.59 КоАП РФ в нарушениях прав граждан РФ при неисполнении Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан РФ" со штрафами на ₽40 000, а также оштрафован на ₽50 000 по ч.24 ст.19.5 КоАП РФ за неисполнение предписания Мосжилинспекции.
3). Сколько граждан России пострадало от противоправных деяний лиц ГБУ ”Жилищник района Якиманка”, зафиксированных в решениях судов в 2017 году?

Ответ: нисколько, ГБУ безразличны потерпевшие.
4). Сколько было взыскано потерпевшими гражданами РФ с ГБУ ”Жилищник района Якиманка” по искам о причинении вреда (по залитиям квартир, по повреждениям автомобилей, по другим эпизодам)?

Ответ: судебные взыскания с ГБУ "Жилищник" компенсаций за ущерб, причинённый гражданам РФ в районе Якиманка, в 2017 году превысили ₽2,1 млн. (по решениям Замоскворецкого районного суда г.Москвы в 2017 году).

5). Вопрос по непредоставленному ответу ГБУ ”Жилищник” на запрос Морева А.З.

●Почему с 25.01.2018г. не предоставлен письменный ответ ГБУ ”Жилищник” на депутатский запрос Морева А.З. (исх. от 25.01.2018 №38/18, вх.№01-15-71 от 26.01.2018) о договоре между ГБУ ”Жилищник района Якиманка” и ООО ”ГК Реклама-в-Дом”?

Ответ: ГБУ предоставило ответ, что будет и дальше передавать общее имущество собственников в 95 многоквартирных домах, без их согласия и в тайне от них. 

●Имеются ли в наличии протоколы общих собраний собственников в 92 многоквартирных домах, о предоставлении ГБУ ”Жилищник” права на заключение договора с ООО ”ГК Реклама-в-Дом” и о передаче фасадов и подъездов домов в пользование ООО ”ГК Реклама-в-Дом” ?

Ответ: протоколы имеются, но ГБУ их никому не предоставит и на сайте «Дома Москвы» не опубликует, так как это государственная тайна. 

6). Вопрос по непредоставленному ответу ГБУ ”Жилищник” на запрос Морева А.З.
●Почему с 25.01.2018г. не предоставлен письменный ответ ГБУ ”Жилищник” на депутатский запрос Морева А.З. (исх. от 25.01.2018 №39/18, вх.№01-15-72 от 26.01.2018) о предоставлении в Совет депутатов МО Якиманка на проверку заверенных копий паспортов и актов готовности 95 многоквартирных домов к отопительному периоду 2017-2018гг.?

Ответ: ГБУ всё предоставило, и на сайте всё есть, а Вы что не верите словам джентльмена.

●Имеются ли в наличии паспорта и акты готовности 95 многоквартирных домов к отопительному периоду 2017-2018гг.?

Ответ: в ГБУ ничего нет, ГБУ всё передало в Мосжилинспекцию. ГБУ и дальше будет нарушать требования пп. ”в1” п. 24 "Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме", утв. постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 №491, согласно которым: управляющие организации обязаны хранить: в(1)) акты проверок готовности к отопительному периоду и выданные паспорта готовности многоквартирного дома к отопительному периоду).
7). Вопрос по непредоставленному ответу ГБУ ”Жилищник” на запрос Морева А.З.
●Почему с февраля 2018г. не предоставлен письменный ответ ГБУ ”Жилищник” на депутатский запрос Морева А.З. (исх. от _______.02.2018 №____) о предоставлении в Совет депутатов МО Якиманка письменных объяснений по факту неисполнения 9 (девяти) судебных актов 2016 года и неуплаты по ним штрафов, назначенных судом.

Ответ: ГБУ всё предоставило, и на сайте всё есть, а Вы что не верите словам джентльмена.

8). Вопрос по непредоставленному ответу ГБУ ”Жилищник” на запрос Морева А.З.
●Почему с февраля 2018г. не предоставлен письменный ответ ГБУ ”Жилищник” на депутатский запрос Морева А.З. (исх. от _______.02.2018 №____) о предоставлении в Совет депутатов МО Якиманка письменных объяснений по факту невыполнения ГБУ "Жилищник" производственного контроля систем централизованного водоснабжения в 95 многоквартирных домах Якиманки и предоставлении подтверждающей документации (программ контроля, журналов контроля, результатов контроля) за 2017 год.

Ответ: ГБУ всё предоставило, и на сайте всё есть, а Вы что не верите словам джентльмена.

9). Вопрос по планируемому депутатскому запросу Морева А.З. по обращению жителя
●Почему ГБУ ”Жилищник” не исполняет требования по 75 (семидесяти пяти) исполнительным производствам, начиная с 2014 года, и не оплачивает по ним задолженность ₽736 500 ?
Ответ: ГБУ всё исполняет, а Вы что не верите словам джентльмена.

10). Вопрос по планируемому депутатскому запросу Морева А.З. по обращению жителя
●Почему ГБУ ”Жилищник” не исполняет 25 (двадцать пять) судебных актов 2017 года о привлечении к административной ответственности (18 раз за нарушения лицензионных требований при управлении многоквартирными домами -  ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ; 7 раз за неисполнение предписаний Мосжилинспекции об устранении нарушений законодательства РФ при управлении многоквартирными домами -  ч.24 ст.19.5 КоАП РФ) и почему не оплачивает по ним штрафы на сумму ₽5 900 000, назначенные судом ?
Ответ: ГБУ всё исполняет, а Вы что не верите словам джентльмена.

11). Вопрос по планируемому депутатскому запросу Морева А.З. по обращению жителя
●Почему ГБУ ”Жилищник” не исполнило с 26 апреля 2017 года и до настоящего времени предписание Мосжилинспекции от 26.04.2017г. №РЛ-Ц-26047/1 об указании в платёжных документах на оплату коммунальных услуг сведений о ГБУ ”Жилищник”: номера факса, адреса электронной почты, адреса сайта в сети Интернет.
Ответ: ГБУ обязано с 2011 года указывать сведения о себе в платёжных документах (ЕПД), согласно пп. "б" п. 69 "Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов", утв. постановлением Правительства РФ от 06.05.2011г. №354. 

Однако, ГБУ не намерено исполнять эти требования законодательства РФ, так как у ГБУ есть «крыша» в лице Макаровой Е.В., Кашекова П.В., Говердовского В.В., Гаасангаджиева Г.Г., Бирюкова П.П.

12). Вопрос по планируемому депутатскому запросу Морева А.З. по обращению жителя
●Почему ГБУ ”Жилищник” не исполнило решение Замоскворецкого районного суда г.Москвы от 20.09.2017г. о предоставлении схем внутридомовых сетей ?

●Имеются ли в наличии схемы внутридомовых сетей на 95 многоквартирных домах Якиманки?

Ответ: ГБУ обязано иметь, хранить, восстанавливать схемы внутридомовых сетей (горячего водоснабжения, водоотведения (канализации), газоснабжения, отопления, электроснабжения, информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сетей проводного радиовещания, кабельного телевидения, оптоволоконной сети, сети интернет, линий телефонной связи), согласно  п.1.5.1, п.2.6.6 "Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда", утв. постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003г. №170, п.27 "Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме", утв. ПП РФ от 13.08.2006 №491, пп. "а" п. 4 "Порядка осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами", утв. ПП РФ от 15.05.2013г. №416.

Однако, ГБУ не намерено исполнять эти требования законодательства РФ, так как у ГБУ есть «крыша» в лице Макаровой Е.В., Кашекова П.В., Говердовского В.В., Гаасангаджиева Г.Г., Бирюкова П.П.
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Отчёт ГБУ "Жилищник района Якиманка" за 2017 год: ущерб гражданам - ₽2,1 млн, административных штрафов - ₽8 млн 

ГБУ "Жилищник района Якиманка" создано префектурой ЦАО г.Москвы.

В управлении ГБУ "Жилищник" находится 95 многоквартирных домов общей площадью 454 193,4 м² (данные www.dom.mos.ru).

Приказом префекта ЦАО г.Москвы Говердовского В.В. на должность директора ГБУ "Жилищник" с 26.02.2016г. назначен Шелгунов Евгений Владимирович (приказ от 26.02.2016г. №174-к).

Директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. находится в прямом подчинении главы управы района Якиманка согласно пункту 1.7 Устава ГБУ и пункту 2.1.16 "Положения об управе района города Москвы", утв. ПП Москвы от 24.02.2010 №157-ПП.

Управа района обязана "организовывать работу организаций, находящихся в ведении управы" (п. 2.1.16 "Положения об управе района города Москвы").


В 2017 году противоправная деятельность ГБУ "Жилищник района Якиманка" зафиксирована в более чем 60 судебных актах.
 

В 2017 году ГБУ "Жилищник района Якиманка" признано судом виновным в 57 административных правонарушениях с наказаниями в виде штрафов на ₽7 979 000, в том числе:
- 18 раз - по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований) со штрафами по ₽250 000;
- 7 раз - по ч. 24 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания государственного жилищного надзора) со штрафами по ₽200 000;
- 30 раз - по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа) на ₽2 069 000;
- 2 раза - по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) по ₽5000.

Кроме того, директор ГБУ "Жилищник" Шелгунов Е.В. восемь раз признан судом виновным по ст.5.59 КоАП РФ в нарушениях прав граждан РФ при неисполнении Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан РФ" со штрафами на ₽40 000, а также оштрафован на ₽50 000 по ч.24 ст.19.5 КоАП РФ за неисполнение предписания Мосжилинспекции.
Подробнее: 2017-12-11 В 2017 году директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" восемь раз признан виновным по ст. 5.59 КоАП РФ (игн24орирование обращений граждан).

Судебные взыскания с ГБУ "Жилищник" компенсаций за ущерб, причинённый гражданам РФ в районе Якиманка, в 2017 году превысили ₽2,1 млн.
 
Как следует из материалов дел, ГБУ "Жилищник района Якиманка" и его директор Шелгунов Е.В. систематически нарушают жилищное законодательство РФ и не выполняют обязательства по содержанию и текущему ремонту многоквартирных домов.
Практически за каждым совершённым административным правонарушением кроется причинение имущественного вреда гражданам РФ, собственникам квартир.
В 2017 году ГБУ "Жилищник района Якиманка" отказалось от исполнения обязательств не только перед собственниками квартир.
ГБУ "Жилищник района Якиманка" неоднократно являлось ответчиком в судах по искам юридических лиц, пострадавших от противоправных действий ГБУ "Жилищник" и его директора Шелгунова Е.В.
В качестве примера типичных нарушений ГБУ "Жилищник района Якиманка" можно привести следующие.
 
***********

12 января 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу № 05-0125/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным в правонарушении по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

В нарушении жилищного законодательства РФ, ГБУ "Жилищник" в тайне от собственников квартир допустило размещение трубостойки и транзитного кабеля на крыше многоквартирного дома.
При этом ГБУ "Жилищник" не получило никакого согласия собственников на распоряжение чужим недвижимым имуществом (общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме).
ГБУ "Жилищник" нарушило три федеральных закона: ст.ст. 246, 289, 290 ГК РФ, ч.4 ст.36, п.3 ч.2 ст.44 ЖК РФ, ч.3 ст.6 Федерального закона от 07.07.2003 №126-ФЗ "О связи".
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в г.Москве имеют массовый характер и повсеместное распространение.

Подробнее: 2017-01-12  ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за незаконную трубостойку на крыше дома 
2014-03-07 Директор ГУП "ДЕЗ района Кузьминки" передал общее имущество жилого дома в пользование операторов связи, причинив ущерб собственникам дома
***********

20 января 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу № 05-0223/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

В нарушении жилищного законодательства РФ, ГБУ "Жилищник" отказалось предоставить собственнику квартиры квартальный отчёт за 3-й квартал 2016 г. о выполненных работах и услугах согласно договору управления многоквартирным домом.
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в районе Якиманка имеют массовый характер.

Подробнее: 2017-01-20  Штраф ₽250 000 наложен на ГБУ "Жилищник района Якиманка" за непредоставление квартального отчёта
***********

30 января 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу № 05-0223/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

В нарушении жилищного законодательства РФ, ГБУ "Жилищник" отказалось предоставить собственнику квартиры пояснения по факту нарушения условий заключения договора управления и отсутствия в нём порядка изменения перечня услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в районе Якиманка имеют массовый характер.

***********

31 января 2017 г. Арбитражный суд г. Москвы изготовил мотивировочную часть решения по делу № А40-201141/16-60-1883 о взыскании с ГБУ "Жилищник" задолженности ₽1.039.196 перед ОАО "РЭП района Якиманка"

Как следует из материалов дела, ГБУ "Жилищник" с октября 2013 г. отказывалось оплатить работы ОАО "РЭП района Якиманка", принятые по акту от 09.10.2013г., по содержанию подъездов домов по адресам: ул.Б. Полянка, д.28, стр.2, подъезд 2; Крымский вал, д.8, подъезды 3, 5, 6.
С целью уклонения от исполнения обязательств по оплате задолженности, ГБУ "Жилищник" продолжало в суде приводить различные голословные измышления, противоречащие законодательству РФ.

Подробнее: 2017-01-31 ГБУ "Жилищник района Якиманка" отказалось оплачивать долг ₽1 млн перед ОАО "РЭП района Якиманка", однако суд обязал заплатить
***********

16 февраля 2017 г. Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по г.Москве в ЦАО г.Москвы вынесено постановление №23-00103 от 16.02.2017г. об административном правонарушении по ст. 6.5 КоАП РФ со штрафом ₽15 000

Установлено, что ГБУ "Жилищник" несколько месяцев предоставляло во все квартиры многоквартирного дома горячую воду с температурой ниже +60°С, что является нарушением пункта 2.4 СанПиН 2.1.4.2496-09 и статьи 19 Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения".
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" совершило неоднократно.

Подробнее: 2015-07-08 ГБУ "Жилищник" признано виновным с назначением штрафа ₽40 000 за горячую воду с пониженной температурой 
2015-10-16 Роспотребнадзор оштрафовал ГБУ "Жилищник района Якиманка" за нарушения санитарно-эпидемиологических норм по горячей воде
2017-02-16 Роспотребнадзор оштрафовал ГБУ "Жилищник района Якиманка" на ₽15 000 за нарушения температуры горячей воды
2017-11-29 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за отсутствие горячей воды в квартире более года
2017-12-11 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽200 000 за нарушения при начислении платы за коммунальные услуги
***********
2 марта 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу №05-0336/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным в правонарушении по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

В нарушении жилищного законодательства РФ, ГБУ "Жилищник" в тайне от собственников квартир и без их согласия  допустило размещение трёх камер видеонаблюдения ПАО "МГТС" на фасаде многоквартирного дома.
ГБУ "Жилищник" в сговоре с ПАО "МГТС" нарушило сразу три федеральных закона: ст.ст. 246, 289, 290 ГК РФ, ч.4 ст.36, п.3 ч.2 ст.44 ЖК РФ, ч.3 ст.6 Федерального закона от 07.07.2003 №126-ФЗ "О связи".
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в г.Москве имеют массовый характер и повсеместное распространение.

Подробнее: 2017-03-02 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за незаконное размещение камер видеонаблюдения на фасаде дома
***********
12 марта 2017 г. 5-летняя девочка получила ожоги 2-й и 3-й степени от падения в неогороженную ГБУ "Жилищник" яму с горячим асфальтом.

Как сообщало издание "МК", 12 марта 2017 г. 5-летняя девочка, возвращавшаяся с родителями из "Парка искусств "Музеон", сильно пострадала из-за халатности ГБУ "Жилищник".
Работники ГБУ "Жилищник" залили ремонтируемый участок раскалённым асфальтобетоном с битумом и уехали, не огородив место работ.
5-летняя Маша, не понимая разницу в цвете асфальта, въехала на самокате и упала всем телом на свежеуложеннный асфальтобетон с температурой свыше 100 градусов.
Автомобиль скорой помощи увёз ребёнка в детскую городскую больницу с сильными ожогами обоих кистей рук.
Впоследствии, "МК" сообщил, что директор ГБУ "Жилищник" заявил, что яма, в которую упала 5-летняя девочка, была огорожена по всем правилам, и обвинил в произошедшем отца девочки, который якобы не следил за дочерью.

Подробнее: 2017-03-13 5-летняя девочка получила сильные ожоги 2-й и 3-й степени от падения в неогороженную ГБУ "Жилищник района Якиманка" яму с горячим асфальтом
***********
30 марта 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено два постановления по делам №05-0459/2017, №05-0460/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным в правонарушении по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафов на ₽500 000

В нарушении жилищного законодательства РФ, ГБУ "Жилищник" отказалось исполнять пункт 3.1.14 договора управления и не предоставило информацию о выполненных работах и оказанных услугах по содержанию многоквартирного дома.
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в г.Москве имеют массовый характер и повсеместное распространение.

Подробнее: 2017-03-30 Штраф ₽500 000 наложен на ГБУ "Жилищник района Якиманка" за непредоставление информации об оказанных услугах в доме
***********
20 апреля 2017 г. Арбитражный суд г. Москвы вынес решение по делу № А40-17225/17-158-151 о взыскании с ГБУ "Жилищник района Якиманка" задолженности по членскому взносу ₽200 000 в СРО "НП "Гарантия" за 2012 год

Как следует из материалов дела, ГБУ "Жилищник района Якиманка" (до 23.10.2014г. - ГУП г.Москвы "ДЕЗ района Якиманка") с октября 2012 года отказывалось оплатить членский взнос в Саморегулируемую организацию "Некоммерческое партнёрство "Объединение организаций в области профессионального управления недвижимостью "Гарантия".
С целью уклонения от исполнения обязательств по оплате задолженности, ГБУ "Жилищник" продолжало в суде приводить различные голословные измышления.

Подробнее: 2017-04-20 ГБУ "Жилищник района Якиманка" отказалось оплачивать членский взнос ₽200 000 в СРО "НП "Гарантия", однако суд обязал заплатить
***********
24 апреля 2017 г. Замоскворецким районным судом г.Москвы вынесено решение по гражданскому делу №2-1225/2017 по иску Чинковой Ольги Алексеевны к ГБУ "Жилищник района Якиманка" о признании незаконными требований по навязыванию долгов по коммунальным платежам

ГБУ "Жилищник" категорически отказалось соблюдать требования статьи 153 Жилищного кодекса РФ.
Вопреки законодательству РФ, ГБУ "Жилищник" направляло письма в адрес нового собственника квартиры - Чинковой О.А., требуя от неё оплаты задолженности за коммунальные услуги в размере 233 256 руб. 39 коп., являющиеся задолженностью за период с августа 2009 года по март 2014 года, то есть до момента, когда истец Чинкова О.А. стала собственником.
Суд признал действия ГБУ "Жилищник" незаконными и обязал снять с лицевого счёта Чинковой О.А. задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг, возникшую до 13.03.2014 года.

Подробнее: 2017-04-24 ГБУ "Жилищник района Якиманка" незаконно навешивало на нового собственника квартиры долги прежнего собственника
***********
18 мая г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу №05-0835/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным в правонарушении по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

В нарушении жилищного законодательства РФ, ГБУ "Жилищник" отказалось предоставить по письменному запросу собственника квартиры копию схем внутридомовых сетей многоквартирного дома.
Схемы внутридомовых сетей входят в состав технической документации длительного хранения (п.1.5.1 "Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда", утв. постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 №170).
Кроме того, ГБУ "Жилищник" обязано восстановить схемы сетей (в случае утраты) до начала каждого отопительного периода, что систематически не исполняется.
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в г.Москве имеют массовый характер и повсеместное распространение.

Подробнее: 2017-05-18 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за отказ в предоставлении собственнику схем внутридомовых инженерных сетей
***********
24 мая 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу №05-0738/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным в правонарушении по ч.24 ст.19.5 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽200 000

Как следует из материалов дела, ГБУ "Жилищник района Якиманка" (до 23.10.2014г. - ГУП г.Москвы "ДЕЗ района Якиманка") составило в 2011 году договор управления многоквартирным домом, в котором не указан порядок изменения перечня услуг и работ по содержанию общего имущества в доме, что является нарушением пункта 2 части 3 статьи 162 Жилищного кодекса РФ.
Пользуясь незаконными условиями договора, ГБУ "Жилищник" получало от собственников платежи на содержание и ремонт общего имущества дома, и совершало произвольные расходы без согласования перечня работ и услуг с собственниками.
При этом директор ГБУ "Жилищник" отказался исполнять предписание Мосжилинспекции о приведении договора управления многоквартирным домом в соответствие с Жилищным кодексом РФ.
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в г.Москве имеют массовый характер и повсеместное распространение.

Подробнее: 2017-05-24 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽200 000 за отказ изменять незаконный договор управления многоквартирным домом
***********
31 мая 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу №05-0831/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным в правонарушении по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

ГБУ "Жилищник" годами дезинформировало неограниченный круг лиц о серии проекта многоквартирного дома по адресу г.Москва, 4-й Добрынинский пер., д. 2/10.
Согласно разрешению на производство работ от 02.12.1958г. №07313 указанный жилой дом построен по типовому проекту серии I-511-2/M22Б, а ГБУ "Жилищник" разместило сведения на сайтах www.dom.mos.ru, www.reformagkh.ru о том, что якобы дом построен по некоему "индивидуальному проекту", что не соответствует действительности.
Таким образом, ГБУ "Жилищник" годами вводило в заблуждение относительно характеристик многоквартирного дома, что является нарушением ч. 10 ст. 161 Жилищного кодекса РФ и "Стандарта раскрытия информации".
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в г.Москве имеют массовый характер и повсеместное распространение.

Подробнее: 2017-05-31 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за дезинформацию о серии дома и кадастровом номере дома
***********
07 июня 2017 г. Замоскворецким районным судом г.Москвы вынесено решение по гражданскому делу №2-2875/2017 по иску Кузнецовой Т.Г. к ГБУ "Жилищник района Якиманка" о возмещении ущерба, причинённого заливом квартиры, взыскании компенсации морального вреда, штрафа

В 2016 году произошел залив квартиры, причиной которого стал прорыв относящегося к общему имуществу многоквартирного дома ливневого водостока (сквозная трещина в трубе с застарелыми следами коррозии металла), расположенного над квартирой.
Однако, директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. отказался удовлетворить требования в добровольном порядке.
Суд признал ГБУ "Жилищник" виновным в причинённом ущербе и взыскал в пользу Кузнецовой Т.Г. в счёт возмещения ущерба ₽803 500, расходы на оплату услуг эксперта в размере ₽20 000, компенсацию морального вреда в размере ₽5 000, штраф в размере ₽100 000, расходы на оплату государственной пошлины в размере ₽11 535.

Подробнее: 2017-06-07 Суд удовлетворил иск к ГБУ на 940 035₽ собственника квартиры, залитой из прорвавшего водостока многоквартирного дома
***********
22 июня 2017 г. Замоскворецким районным судом г.Москвы вынесено решение по гражданскому делу №2-3507/2017 по иску Зюнькина И.В. к ГБУ "Жилищник района Якиманка" о возмещении ущерба, причинённого заливом квартиры, взыскании компенсации морального вреда, судебных расходов

15.08.2016 г. по причине течи кровли дома по адресу: г. Москва, Ленинский пр-кт, д. 3 произошёл залив квартиры Зюнькина И.В., в результате которого были повреждены потолки, стены и пр., что отражено в акте, составленном 19.08.2016 г. Зюнькиным И.В., начальником участка, техником ГБУ "Жилищник".
Однако, директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. отказался удовлетворить требования в добровольном порядке.
Суд признал ГБУ "Жилищник" виновным в причинённом ущербе и взыскал в пользу гражданина Зюнькина И.В. компенсацию ущерба в размере ₽182 577, расходы на экспертизу ₽10 000, услуги представителя ₽10 000, моральный вред ₽2 000, штраф ₽20 000.

Подробнее: 2017-06-22 Суд удовлетворил иск к ГБУ на ₽222 577 собственника квартиры, залитой с кровли дома по Ленинскому пр-ту, 3
***********
27 июня 2017 г.  Замоскворецким районным судом г.Москвы вынесено решение по гражданскому делу №2-0377/2017 по иску Паршенкова В.И. к ГБУ "Жилищник района Якиманка" о возмещении ущерба, причинённого заливом квартиры, взыскании компенсации морального вреда, штрафа

16.01.2014 г. произошёл залив квартиры Паршенкова В.И. в связи с засором канализации, которую обязалось содержать в исправном состоянии ГБУ "Жилищник района Якиманка".
В результате залития квартиры, имуществу Паршенкова В.И. был причинён ущерб в виде повреждений потолка, пола, стен, мебели.
Директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. отказался удовлетворить требования в добровольном порядке.
Суд признал ГБУ "Жилищник" виновным в причинённом ущербе и взыскал в пользу гражданина Паршенкова В.И. в счёт возмещения ущерба ₽258 117, штраф в размере ₽129 745, моральный вред ₽5 000, расходы на оплату услуг представителя в размере ₽10 000.

Подробнее: 2017-06-27 Суд удовлетворил иск к ГБУ на ₽402 862 собственника квартиры, залитой в связи с засором канализации дома
***********
3 июля 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 района Якиманка г.Москвы вынесено постановление по делу №05-938/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

Как следует из материалов дела, ГБУ "Жилищник района Якиманка" несколько лет нарушало ч. 2.3 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, пп. "б" п. 69 "Правил предоставления коммунальных услуг собственникам".
Согласно законодательству РФ: в платёжном документе должны быть указаны номер факса, адрес электронной почты, адрес сайта исполнителя в сети Интернет.
Однако, директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. отказался исполнять требования законодательства РФ.

Подробнее: 2017-07-03 За неправильное оформление Единых платёжных документов "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000
***********
02 августа 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 г.Москвы вынесено постановление по делу № 05-0223/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

В нарушении жилищного законодательства РФ и договора управления, ГБУ "Жилищник" отказалось предоставить информацию о выполненных работах по содержанию общего имущества в многоквартирном доме по 16 письменным обращениям собственника квартиры.
Аналогичные правонарушения ГБУ "Жилищник" в районе Якиманка имеют массовый характер.

Подробнее: 2017-08-02  ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за отказ в предоставлении информации по 16 обращениям собственника квартиры
***********

20 сентября 2017 г. Замоскворецким районным судом г.Москвы вынесено решение по гражданскому делу №2-5205/2017 по иску Астахова А.Н. к ГБУ "Жилищник района Якиманка" о возмещении ущерба автомобилю, причинённого ненадлежащим содержанием многоквартирного дома

29.05.2017г. гражданин РФ Астахов А.Н. обнаружил, что на его автомобиль КИА, припаркованный во дворе многоквартирного дома, упала часть обшивки, ограждающей несущей конструкции балконной плиты, с квартиры 11-го этажа.
Автомобиль получил повреждения – была пробита крыша, задняя дверь и разбит рейлинг.
Однако, директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. отказался удовлетворить требования в добровольном порядке.
Представитель ГБУ "Жилищник" по доверенности Дацковская А.А. в судебном заседании отказалась признать вину ГБУ "Жилищник", просила в удовлетворении исковых требований отказать.
Суд признал ГБУ "Жилищник" виновным в причинённом ущербе и взыскал в пользу гражданина Астахова А.Н. в счёт возмещения ущерба ₽131 896, расходы на оценку в размере ₽1 800, моральный вред ₽2 000, штраф в размере ₽66 948.

Подробнее: 2017-09-20 Суд удовлетворил иск к ГБУ на 202 644₽ собственника автомобиля, на который упала часть балконной плиты жилого дома
***********
9 октября 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 района Якиманка г.Москвы вынесено постановление по делу №05-1493/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.24 ст.19.5 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽200 000

В нарушение требований ч. 10 ст. 161 Жилищного кодекса РФ и пп. "к" п. 3 "Стандарта раскрытия информации", ГБУ "Жилищник" отказалось раскрыть информацию о случаях привлечения к административной ответственности в 2016 году за нарушения в сфере управления многоквартирным домом с приложением копий документов о применении мер административного воздействия, а также сведения о мерах, принятых для устранения нарушений, повлекших применение административных санкций.
Директор ГБУ "Жилищник" Шелгунов Е.В. отказался раскрыть информацию о сомнительной деятельности за 2016 год.

Подробнее: 2017-10-09 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽200 000 за нераскрытие информации о своей сомнительной деятельности
***********
20 ноября 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 вынесено постановление по делу №05-1581/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.24 ст.19.5 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽200 000

Установлено, что в нарушение требований ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 23.11.2009 №261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности", ГБУ "Жилищник" не разработало и не довело регулярно (не реже чем один раз в год) до сведения собственников помещений в многоквартирном доме предложения о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, которые возможно проводить в доме, с указанием расходов на их проведение, объема ожидаемого снижения используемых энергетических ресурсов и сроков окупаемости предлагаемых мероприятий.
18 августа 2017 года в отношении ГБУ "Жилищник района Якиманка" составлен протокол об административном правонарушении по ч. 5 ст. 9.16 КоАП РФ (отсутствие мероприятий по энергосбережению).
Директор ГБУ "Жилищник" Шелгунов Е.В. отказался исполнять требования законодательства РФ и предписание Мосжилинспекции от 18.08.2017г. об устранении нарушений.

Подробнее: 2017-11-20 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на 230 000₽ за нарушения законодательства об энергосбережении
***********
28 ноября 2017 г. вступило в силу решение Замоскворецкого районного суда г.Москвы от 24.10.2017 по гражданскому делу №2-5869/2017 по иску Водяного Д.А. к ГБУ "Жилищник" о возмещении ущерба автомобилю, причинённого ненадлежащим содержанием многоквартирного дома

28.01.2016г. гражданин РФ Водяной Д.А. обнаружил, что на его автомобиль, припаркованный во дворе многоквартирного дома, упала глыба льда со снегом с крыши дома. Автомобиль получил значительные механические повреждения.
Однако, директор ГБУ "Жилищник района Якиманка" Шелгунов Е.В. отказался удовлетворить требования в добровольном порядке.
Суд признал ГБУ "Жилищник" виновным в причинённом ущербе и взыскал в пользу гражданина Водяного Д.А. возмещение материального ущерба в размере ₽344 446, компенсацию морального вреда ₽1000, штраф ₽5000, расходы на оценку ущерба ₽3000, а всего денежные средства в размере ₽353 446.

Подробнее: 2017-11-28 Суд удовлетворил иск к ГБУ на 353 446₽ собственника автомобиля, на который упала глыба снега с крыши жилого дома
***********
29 ноября 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 вынесено постановление по делу №05-1678/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽250 000

На основании заявления гражданки РФ проведена внеплановая проверка соблюдения жилищного законодательства РФ управляющей организацией ГБУ "Жилищник" в доме по адресу г.Москва, 1-й Спасоналивковский пер., д.17 к.1.
В соответствии с законодательством РФ температура горячей воды, подаваемой к местам водоразбора, должна быть не ниже +60°С.
Однако, ГБУ "Жилищник района Якиманка" более года отказывалось выполнять требования законодательства РФ.
Более того, по словам потерпевшей гражданки, должностные лица ГБУ "Жилищник" систематически вводили её в заблуждение о том, что якобы устранение данного недостатка невозможно и требуется капитальный ремонт всей системы горячего водоснабжения дома.
12 октября 2017 года в отношении ГБУ "Жилищник" составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.14.1.3 КоАП РФ.
Только после этого, работники ГБУ "Жилищник" выполнили осмотр системы горячего водоснабжения в доме, в ходе которого было выявлено и устранено неправильное устройство трубопроводов горячего водоснабжения в другой квартире дома, приводящее к нарушению работы системы.

Подробнее: 2017-11-29 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽250 000 за отсутствие горячей воды в квартире более года
***********
11 декабря 2017 г. мировым судьёй судебного участка №100 вынесено постановление по делу №05-1809/2017, которым ГБУ "Жилищник" признано виновным по ч.24 ст.19.5 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа ₽200 000

В сентябре 2017 г. Мосжилинспекцией на основании заявления граждан РФ проведена проверка соблюдения жилищного законодательства РФ управляющей организацией ГБУ "Жилищник района Якиманка" в части начислений платы за горячее водоснабжение потребителям в многоквартирном доме по адресу: г.Москва, ул. Академика Петровского, д. 3 за период с 11 по 16 сентября 2017 г.
Однако, ГБУ "Жилищник" отказалось исполнять предписание и не устранило допущенные нарушения: не произвело перерасчёт платы за горячее водоснабжение потребителям в многоквартирном доме в соответствии с тарифами, установленными для потребителей.

Подробнее: 2017-12-11 ГБУ "Жилищник района Якиманка" оштрафовано на ₽200 000 за нарушения при начислении платы за коммунальные услуги
***********
Лица, попустительствовавшие нарушениям ГБУ "Жилищник" в 2017 году:

Говердовский Владимир Вячеславович, префект ЦАО г.Москвы с 24.11.2015г. по наст. вр.:
- в соответствии с п.3.2.6, п.3.2.8 Устава ГБУ "Жилищник" префект "назначает на должность и освобождает от должности директора ГБУ", "согласовывает кандидатуры заместителя(ей) директора и главного бухгалтера при назначении их на должность и согласовывает решение о прекращении с ними трудовых отношений";
- в соответствии с п.3.2.7 Устава ГБУ "Жилищник" префект осуществляет "заключение и расторжение с директором ГБУ Жилищник трудового договора, поощрение и применение к директору мер дисциплинарного взыскания (привлечение к материальной ответственности) в соответствии с Трудовым кодексом РФ";
- Говердовский В.В. отказался применять дисциплинарные взыскания к Шелгунову Е.В. по фактам неоднократных нарушений законодательства РФ и прав граждан РФ в районе Якиманка;
- систематически направлял отписки потерпевшим гражданам РФ, содержащие заведомо недостоверные сведения, с целью введения в заблуждение и для отвлечения внимания от правонарушений ГБУ "Жилищник" и Шелгунова Е.В.

Романова Наталья Николаевна, глава управы района Якиманка г.Москвы, с 24.12.2015г. по 29.12.2017г.:
- отказалась признавать какие-либо нарушения директора ГБУ "Жилищник" Шелгунова Е.В.;
- весь 2017 год систематически направляла отписки потерпевшим гражданам РФ, с целью введения в заблуждение и для отвлечения внимания от правонарушений директора ГБУ "Жилищник" Шелгунова Е.В.;
- отказалась организовывать работу ГБУ "Жилищник" без нарушений законодательства РФ;
- отказалась подать в префектуру ЦАО г.Москвы требования о применении дисциплинарных взысканий к Шелгунову Е.В. по фактам неоднократных нарушений законодательства РФ и прав граждан РФ в районе Якиманка.
Подробнее о деятельности Говердовского В.В. и Романовой Н.Н.: 15.06.2013г., "Как лгут Префектура и Управа: освоение денег под красоту района", автор: журналист Анна Николаева

Белов Анатолий Викторович, 1-й зам главы управы района Якиманка по ЖКХиБ, с января 2016г. по май 2017г.:
- отказался признавать какие-либо нарушения директора ГБУ "Жилищник" Шелгунова Е.В.;
- систематически направлял отписки потерпевшим гражданам РФ, с целью введения в заблуждение и для отвлечения внимания от правонарушений директора ГБУ "Жилищник" Шелгунова Е.В.;
- отказался организовывать работу ГБУ "Жилищник" без нарушений законодательства РФ;
- отказался подать в префектуру ЦАО г.Москвы требования о применении дисциплинарных взысканий к Шелгунову Е.В. по фактам неоднократных нарушений законодательства РФ и прав граждан РФ в районе Якиманка;
- в июне 2017 года в отношении Белова А.В. было возбуждено уголовное дело по ст. 160 УК РФ (растрата);
- с 28.12.2017г.  Белов А.В. уволен с государственной гражданской службы г.Москвы.
Подробнее об уголовном деле Белова А.В.: 2017-06-21 В отношении главы управы Замоскворечья возбудили дело за растрату

Фомина Галина Васильевна, глава муниципального округа Якиманка, с 2004г. по сент. 2017г.:
- осуществляла ежегодное принятие решений об одобрении деятельности ГБУ "Жилищник" (до 23.10.2014г. - ГУП "ДЕЗ") без проверок;
- в 2017 г. с помощью подчинённой Правдолюбовой И.Г. (должность - "юрисконсульт") направила четыре отписки на обращения гражданина, отказавшись организовывать проверку нарушений ГБУ "Жилищник";
- отказалась осуществлять муниципальный жилищный контроль, предусмотренный ч.ч. 1.1, 2.1, 2.2 ст. 20 Жилищного кодекса РФ и п.4 ч.3 ст.1 Закона г.Москвы от 11.07.2012г. №39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы";
- одобрила подписание депутатом Поликановой Е.В. "паспортов готовности жилых домов к эксплуатации в осенне-зимний период” в тайне от представителей собственников многоквартирных домов и при невыполнении ГБУ "Жилищник" работ, установленных законодательством РФ;
- 10.09.2017г. граждане РФ в районе Якиманка не одобрили деятельность Фоминой Г.В., не избрав её депутатом.
Подробнее о деятельности Фоминой Г.В.: 22.06.2017 г., "Почём нынче муниципальный депутат?", автор: депутат совета депутатов МО Якиманка Филиппов В.В.
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